



**ESTADO DE MATO GROSSO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA PRETA
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO**

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE LICITAÇÃO – TOMADA DE PREÇO Nº 003/2018

1. A Chefe do departamento de Licitação da Prefeitura Municipal de Pedra Preta, no uso de suas atribuições legais, retifica os itens 7.2.3.2.2 e 7.2.3.4.1 - da Qualificação Técnica do Edital do Tomada de Preço nº 003/2018, passando para a seguinte redação:

I - Onde se lê:

- 7.2.3.2.2. Construção de Pavimento com Aplicação de Concreto Betuminoso usinado a quente (CBUQ).
7.2.3.4.1. Para o Engenheiro Civil: serviços de: (Terraplanagem, Construção de Pavimento com Aplicação de Concreto Betuminoso usinado a quente (CBUQ)).

II - Ler-se-á:

- 7.2.3.2.2. Recuperação de Pavimentação Asfáltica com PMF.
7.2.3.4.1. Para o Engenheiro Civil: serviços de: (Terraplanagem, Recuperação de Pavimentação Asfáltica com PMF).

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do município (www.pedrapreta.mt.gov.br).

III – Os demais itens permanecem como no edital, permanecendo a data de abertura do certame para o dia **12 de Abril de 2018, às 14h00min, Local: Sala de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA PRETA-MT, situada na Av. Fernando Corrêa da Costa nº 940, Centro, Pedra Preta/MT. Maiores informações poderão ser obtidas pelos fones (066) 3486-4400/4416.**

Pedra Preta, 10 de Abril de 2018.

**PAULA CRISTIANE MORAES PEREIRA
Chefe do Departamento de Licitação**